

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ Rua Pioneiro, 2153, - - Bairro Jardim Dallas, Palotina/PR, CEP 85950-000 Telefone: 3360-5000 - http://www.ufpr.br/

Edital nº 05/2024

Processo nº 23075.020647/2024-65

PROCESSO SELETIVO REFERENTE AO EDITAL Nº 140/2024 - PROGEPE

UFPR - SETOR PALOTINA

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS E EXATAS

ÁREA DE CONHECIMENTO: Engenharia Química/Engenharia de Bioprocessos

OBJETO: Cronograma da Realização da Prova Didática e do Ponto Sorteado

A Comissão Julgadora, prevista no § 2º do Artigo 2º da Resolução 92/06-CEPE, torna público, para conhecimento dos interessados, o ponto sorteado e o cronograma da realização da prova didática aos candidatos aptos, do teste seletivo referente ao Edital nº 140/2024 – PROGEPE do Setor Palotina, Departamento de Engenharias e Exatas, Área de Conhecimento: Engenharia Química/Engenharia de Bioprocessos, como segue:

Ordem de Inscrição	Nome do Candidato(a)	Data e Horário da Prova Didática	Ponto Sorteado
2	Anelize Terezinha Jung Finkler Gomes	06/06/2024 (quinta- feira) às 14h00min*	5. Modelagem e simulação de processos químicos e bioquímicos
5	Guilherme Bazarin	06/06/2024 (quinta- feira) às 15h00min*	8. Transferência de massa por difusão

^{*} Horário de Brasília.

Informações aos candidatos:

O *link* de acesso para a realização da Prova Didática será enviado para cada candidato via e-mail com antecedência do horário definido. O candidato deve acessar o *link* tão logo o receba, para testar o acesso, prezando assim pelo início da realização da Prova Didática no horário previsto nesse edital.

O arquivo do plano de aula deve ser carregado na sala do candidato na plataforma Microsoft

Teams até 10 minutos antes do início da Prova Didática.

Caso seja necessário devido a algum imprevisto, o plano de aula poderá ser enviado por e-mail, no mesmo endereço que foi enviado o *link* de realização da Prova Didática.



Documento assinado eletronicamente por **TANIA SILA CAMPIONI MAGON**, **PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 05/06/2024, às 15:17, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **RAQUEL STROHER**, **PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 05/06/2024, às 15:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **JAMAL ABD AWADALLAK**, **PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em 05/06/2024, às 15:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida <u>aqui</u> informando o código verificador **6709102** e o código CRC **17ED24F7**.

Referência: Processo nº 23075.020647/2024-65 SEI nº 6709102